

# 璀璨蜕变 “蛇”来运转

文 / 西恩

新年的序幕徐徐拉开，各大品牌的蛇年限定单品也悄然亮相，以灵蛇之姿点燃新年时髦浪潮。蛇，这一象征智慧与蜕变的图腾，在设计师的巧思中化作线条流畅的珠宝、造型感极强的服饰或细节精致的配饰，演绎出别具一格的都市美学。新年限定，早已成为时尚品牌迎接新年的标志性开场，亦是潮流人士翘首以盼的关注焦点。今年的限定设计更大胆、更先锋，将新年的好运与风格注解得恰到好处。



## 一件“灵蛇”丹宁外套

EVISU 蛇年新春限定系列

作为丹宁爱好者每年翘首以盼的年度藏品，EVISU 新春系列再次焕新揭开新篇章，蛇年新春限定系列以中国传统生肖文化为灵感源泉，巧妙地将独特的灵蛇元素和经典的海鸥标识融入设计之中，打造了兼具文化深度与时尚张力的

限定单品。经典刺绣徽章之中金龙幻化为灵蛇，盘旋于寓意富贵平安的牡丹花周围，象征着从龙年到蛇年的新旧更迭。特制的灵蛇图案搭配深浅不一的红色，并以金色和银白色点缀，以匠心剪裁搭配特制金色布边，象征着自然力量与节庆热情。

本次蛇年新春系列推出多款亮点单品，限量丹宁外套及牛仔裤融合提花、金色蛇鳞刺绣硬币袋与“蛇”字皮革标识等特色元素。蛇年刺绣横须贺双面外套，则将传统刺子绣工艺与蛇纹设计巧妙融合，打造正反两用的百搭造型。此外，新年系列还推出多款亮点单品，特色刺绣连帽卫衣与T恤大胆采用红金为主调，传递新年的美好祝愿；蛇鳞纹理与光泽细节相得益彰，展现EVISU对品质与创新的不懈追求。选购蛇年新春限定系列，还有机会获赠印有金色图案及“质量保证”与“乙巳”字样的新春礼盒，以美好寓意开启充满希望与风格的新年篇章。



## 一枚“金蛇”坠饰

Pandora 潘多拉珠宝  
2025 新年系列蛇来运转吊饰

为迎接新年，Pandora 潘多拉珠宝焕新演绎了品牌经典的 Moments 时刻系列，带来了五款新年系列珠宝。其中，蛇来运转吊饰兼具设计感与深远寓意，金色灵蛇盘绕玉石绿色圆环的造型别具一格，金属光泽与玉石的莹润绿意交相辉映，寓意着财富、健康与和谐，宛若一件护身符，为新年点燃一整年的好运气。

不仅如此，新年系列珠宝以灵蛇为设计灵感，将灵蛇幻化为精巧配饰：金蛇链扣蛇骨手链将经典蛇骨链与全新金蛇链扣相结合，寓意去故纳新、拥抱新生；小金蛇串饰则勾勒出灵蛇蜿蜒盘绕的形态，传递温暖守护与满满福气。此外，新年红的融入亦使该系列更具节日氛围，步步升吊饰以红色热气球传递节节高升的美好愿景，而大福袋串饰则融合红色珉珠与传统钱袋设计，以“福”字细节寄托对新年的祝愿。



## 一只“衔尾蛇”手袋

MM6 MAISON MARGIELA  
2025 中国新年特别系列

MM6 Maison Margiela 以独特的设计语言迎接 2025 蛇年的到来，推出焕然一新的中国新年特别系列。系列的核心设计灵感源自衔尾蛇这一象征吉祥与长寿的经典意象，以生生不息的红色蛇形贯穿整个系列。大胆鲜明的红色衔尾蛇标志与简约黑白基调形成视觉反差，白色 MM6 数字标签的叠印点缀则让整体设计更具辨识度。蛇形中蕴含的数字“6”，既是中国文化中寓意顺利的吉祥符号，又呼应蛇在十二生肖中的独特地位。

经典的 MM6 J 手袋以奢华黑色缎面制成，并饰以醒目的红色衔尾蛇图案，为这一标志性单品增添神秘与节日气息。而银色金属首饰系列则通过数字“6”的巧妙运用，令戒指、手镯、圆形吊坠项链与小号圆圈耳环等饰品兼具现代美学与文化内涵。成衣单品如黑白棉质卫衣、长袖T恤与运动裤，以基础款轮廓承载鲜活灵动的设计细节，呈现前卫与优雅并存的独特风格。



## 一个“笑笑蛇”礼盒

Bonpoint 2025 “笑笑蛇”新春限定礼盒

伴随着幽幽氤氲的橙花微香，Bonpoint 为新春带来了全新 2025 “笑笑蛇”

蛇”新春限定护肤系列，涵盖挚爱小樱桃面霜、挚爱小樱桃身体乳霜及挚爱轻盈沐浴乳三款明星产品，带来温润体验。其中，挚爱小樱桃面霜蕴含 96% 天然成分，冰淇淋质地轻轻一抹即可持久滋润舒缓；挚爱小樱桃身体乳霜以橙花、棉花与樱花等三重 Bonpoint 核心精萃，辅以 B5 泛醇及乳木果脂及角鲨烷，修护肌肤屏障，为敏感肌肤及娇嫩肌肤带来深层保湿体验；挚爱轻盈沐浴乳采用无皂基配方，可以温柔清洁肌肤，蓬松丰富的泡沫为沐浴带来无限乐趣。

更特别的是，灵动的“笑笑蛇”盘绕于礼盒包装之上，以充满趣味的方式重释中国传统生肖灵感，鎏金线条勾勒出优雅而俏皮的蛇身圆点，热烈红色与甜美粉色相映成趣，蕴藏无限温情与愉悦，悠然延展柔软而温暖的节日时光。

